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LETTERA APERTA
“Perché ho scelto il cambiamento”

Amici miei, troppe volte le promesse non sono mai state mantenute, CREDEVO in un progetto serio instaurato dalla confederazione  UIL con la costituzione del nuovo sindacato di Polizia denominato USIP, sono stato tra i promotori, credendo di dare vita ad un soggetto riformatore aggregativo di altre forze di Polizia e che invece poi si è rivelato una vera e propria  delusione; incarichi sindacali che non sono mai stati resi esecutivi, uno stallo ormai evidente rispetto ai cosiddetti “progetti” già intrapresi nel giugno del 2019,   e che si sono poi conclusi con una notevole perdita di iscritti, soprattutto nella realtà napoletana.
Le esperienze pregresse, prima nella UIL Polizia e poi nell’USIP, mi hanno fatto perdere quell’entusiasmo di fare sindacato e che invece oggi sto recuperando grazie agli amici di Polizia Nuova Forza Democratica, un sindacato genuino, combattente e riformatore.
Oggi sono pronto per iniziare questo nuovo cammino insieme all’amico Picardi e tanti altri segretari di P.N.F.D. per dare sostegno e cambiamento al mondo sindacale ormai da tempo statico per i troppi compromessi con il datore di lavoro, per i troppi servilismi a danno dei poliziotti! Credo che ognuno di noi debba riflettere su quanto sta avvenendo e che vede sempre di più il sindacato e sindacalismo morire per la perdita di ideali e valori, quel sindacalismo che ormai sprofonda nel fallimento più totale, senza riforma e cambiamento, non si va da nessuna parte , i cosiddetti confronti con l’amministrazione sono da considerare “meteore” , la sudditanza è sempre più evidente, per questi motivi ho scelto un sindacato di cambiamento, voglio dare il mio massimo contributo per la realizzazione di un progetto serio in P.N.F.D., La  riconquista delle passioni per le quali molti poliziotti hanno dedicato la loro vita sindacale difendendo i diritti del poliziotto!            
  Napoli, 19.03.2021                                                                                     Il segretario Nazionale 
                                                                                                                        Vincenzo Citarella
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